

山东

# 公考报名“刷人数”被禁考5年

一考生编造身份对牟平一职位报名120多次，成省内首例被处罚者

本报济南3月8日讯(记者 刘爽 实习生 王倩倩) 公务员考试报名时，有的考生冒用他人身份证报名，希望通过这种恶意注册报名来“刷人数”，造成某一职位报名者人满为患的假象，达到吓退部分对手的目的。在今年山东省公务员录用考试报名期间，烟台考区

报名序号为000232的考生恶意“刷人数”，被相关部门查处。省公务员局日前发布通告，给予其取消本次报考资格且5年内不得报考公务员的处理。这在我省尚属首例。

据了解，在今年公务员报考网上资格审查时，烟台市人力资源和社会保障局公务员招考办工作人员发现

据查，该报名序号为

000232的考生为了达到减少竞争对手、提高录取命中率的目的，采取编造和冒用他人身份信息的手段，分别向“牟平区营庄镇综合管理职位A”注册了100多名考生的报考信息。情况异常，烟台市公务员主管部门立即会同烟台市公安局进行查处。

考生的报考权益。按照有关规定，烟台市公务员主管部门给予其取消本次报考资格的处理，并将有关情况上报省公务员主管部门。

根据《公务员录用考试违纪违规行为处理办法(试行)》第五条规定“报考者恶意注册报名信息，扰乱报名秩序或者伪造学历证明及其他有关证

件骗取考试资格的，由省级以上公务员主管部门给予其取消本次报考资格且5年内不得报考公务员的处理”，省人力资源和社会保障厅、省公务员局对该考生作出取消本次报考资格且5年内不得报考公务员的处理。该考生成为我省首个因恶意注册报名被禁考5年的考生。



▲病床上的佳佳直喊疼。小图为佳佳左腿的X光片。 岳茵茵 摄

## 邹城五岁男童坠落传菜电梯

左腿股骨干骨折，家长索赔遭酒店拒绝

本报济宁3月8日讯(记者 岳茵茵) 邹城市5岁男童佳佳跟着爷爷奶奶外出吃饭，不慎从酒店三楼的传菜电梯坠落，造成左腿股骨干骨折。事后，佳佳的父母多次向酒店索赔却遭拒。8日，记者在事发酒店看到，传菜电梯口安装了防护网，也贴上了警示标志，而处理此事的民警证实，出警时并没有这些。

3月8日，在邹城兖矿集团总医院记者看到，佳佳正在打吊瓶。佳佳的奶奶闵女士告诉记者，4日，她带佳佳到邹城市太平路梅园大酒店参加婚宴。下午3点多，闵女士让小佳佳去隔壁房间喊爷爷，她在房间里穿衣服准备出门。就在这时，她突然听到走廊里传来老板的声音：“孩子掉下去了，快救孩子。”她出门看到，佳佳的爷爷趴在电梯口往下喊：“孩子别怕，爷爷这就来救你。”闵女士说，这个电梯是酒店传菜用的，约一米多高，半米宽，电梯口和地面平行，孩子就这样从三楼掉了下去。

闵女士的侄子小宋当时也在现场，他说：“电梯门手一推就开，也没有任何防护措施和警示标志。”当时，佳佳被卡在一楼和二楼中

间，酒店两名瘦小的服务员接力把孩子救了出来，孩子随即被家人送往医院。小宋说，事发前他曾看到佳佳进过那部电梯，不过那时电梯正好停在三楼，他还呵斥佳佳不要靠近那里。但佳佳再次走进去时，电梯在一楼，所以掉了下去。

佳佳的爸爸李先生说，事发当天晚上，他去酒店找负责人协商赔偿问题，却一直没找到负责人。一位工作人员说老板不在，有什么事通过法律途径解决吧。随后，佳佳的爸爸报了警。

8日上午，记者来到梅园大酒店看到，传菜电梯口处已经安装了防护网，上面还贴着“危险、请勿靠近”等警示标志。酒店前台一位工作人员称：“老板不在，也不接受采访。”

随后，记者采访了当时接警的千泉派出所民警李明，他证实，出警时电梯口没有设警示标志和防护措施。“李先生希望民警从中调解，协商解决这件事。但酒店工作人员与老板通话后告诉我说，老板不愿出面调解，希望通过法律途径解决此事。”李明说，这件事属于民事纠纷，一方不愿调解，民警也不好处理。



孩子坠落的电梯口处，已设置防护网。岳茵茵 摄



一个电话 百万商机  
想赚钱，找好项目  
想投资，找好品牌  
想先干，谁先赚！  
联系电话：400-710-2265 025-68858895

**vatti 華帝**  
幸福生活原来就是真

**一旧换两新**  
2012，“灶”该换了，别再将就！

活动时间：3月3日—4月8日 活动地点：华帝全国各终端卖场及专卖店

**1280元 + 75折**

**华帝史无前例盛惠大换购**

- ①凭旧灶可抵换市场价**1280元**的净水器/空气净化器
- ②凭旧灶加烟机可抵换市场价**2180元**的净水器
- ③同时享受华帝产品**7.5折**购机优惠
- ④额外再获赠**1000元**华帝橱柜代金券

①旧灶及旧烟机不限品牌及类别 ②您无需携带旧机到商场，由华帝公司安排上门回收 ③购买华帝本次活动机型即可享受上述盛惠

活动详情咨询：**400-888-6288**  
本活动最终解释权归中山华帝燃具股份有限公司所有